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The Orchid School
Parent Feedback Analysis for the Year
2022-2023
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Objectives of Parent Feedback

 To assess and evaluate The Orchid School’s response to two years of online
teaching and introducing initiatives that were undertaken to bridge the

learning gaps created due to online class.
* To understand our success and areas of improvement.
* To help the Organization to work on the areas of improvement.

- This survey is based on 227 parents i.e. approx. 30% of the parent population

based on the fact that 30% of our parents have 2 children in the school.




My child likes what he / she is learning in school.

227 responses

@ Definitely Yes!

@ Most of the times.
Sometimes

@ Not Sure / Not Aware
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My child's learning needs are being met by the teachers.

227 responses

@ Definitely Yes!

@ Most of the times.
Sometimes

@ Not Sure / Not Aware
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My child is prepared for the next grade level by the end of the school year.

227 responses

@ Definitely Yes!

@ Most of the times
Sometimes

@ Not Sure / Not Aware
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The teaching at the school emphasizes on joyful and experiential learning.

227 responses

@ Definitely Yes!

@ Most of the times
Sometimes

@ Not Sure / Not Aware
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The teaching in this school integrates scientific temperament, logical thinking and problem solving

skills as part of their curriculum.
227 responses

@ Definitely Yes!

@ Most of the times
Sometimes

@ Not Sure / Not Aware
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The school provided multiple feedback to students to take onus of their learning, through emails,

phone calls, whatsapp messages and parent teacher meetings.
227 responses

@ Definitely Yes!

@ Most of the times
Sometimes

@ Not Sure / Not Aware
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The teachers assess students in varied ways to measure the attainment through pen and paper

assessment, projects, presentations, etc.
227 responses

@ Definitely Yes!

@ Most of the times
Sometimes

@ Not Sure / Not Aware
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My child's teachers have kept in informed about his / her progress and area of concern if any.

227 responses

@ Definitely Yes!

@ Most of the times
Sometimes

@ Not Sure / Not Aware
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My child's teachers have informed me about the class activities and its purpose.

227 responses

@ Definitely Yes!

@ Most of the times
Sometimes

@ Not Sure / Not Aware
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During SPTC and other meetings, teachers have addressed any issue with regards to academics if

any concerning my child.
227 responses

@ Definitely Yes!

@ Most of the times
Sometimes

@ Not Sure / Not Aware
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My child feels happy to attend school.

227 responses

@ Definitely Yes!

@ Most of the times
Sometimes

@ Not Sure / Not Aware
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My child is motivated to do well in class.

227 responses

@ Definitely Yes!

@ Most of the times
Sometimes

@ Not Sure / Not Aware.

Parent Feedback Survey analysis




My child feels confident in his/her abilities to succeed in school.

227 responses

@ Definitely Yes!

@ Most of the times
Sometimes

@ Not Sure / Not Aware
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My child feels comfortable to share his/her feelings freely in school with the teachers.

227 responses

@ Definitely yes!
@ Most of the times
Sometimes

. @ Not Sure / Not Aware
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The school provides adequate first aid intervention if my child gets sick or injured.

227 responses

@ Definitely Yes!
@ Most of the times
Sometimes

@ @ Not Sure / Not Aware
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The school promotes healthy socio-emotional environment for each student.

227 responses

@ Definitely Yes!

@ Most of the times.
Sometimes

@ Not Sure / Not Aware
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The school staff genuinely show that they care about my child.

227 responses

@ Definitely Yes!

@ Most of the times
Sometimes

@ Not Sure / Not Aware
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My child’'s school teacher/ mentor reached out to her/him for her/his mental well being.

227 responses

@ Definitely Yes!

@ Most of the times
Sometimes

@ Not Sure / Not Aware
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The school offers opportunities for my child to participate in physical fitness activities.

227 responses

@ Definitely Yes!

@ Most of the times
Sometimes

@ Not Sure / Not Aware
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The co scholastic program offered to my child catered to his/her interests and talents (visual art,

dance, sports, music).
227 responses

@ Definitely Yes!

@ Most of the times
Sometimes

@ Not Sure / Not Aware
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The school provided ample opportunities for both scholastic and co scholastic learning.

227 responses

@ Definitely Yes!

@ Most of the times
Sometimes

@ Not Sure / Not Aware
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My child's school looks clean and is well maintained.

227 responses

@ Definitely yes!

@ Most of the times
Sometimes

@ Not Sure / Not Aware
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The school environment is good for learning.

227 responses

@ Definitely yes!

@ Most of the times
Sometimes

@ Not Sure/ Not Aware
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My child feels safe in the school building.

227 responses

@ Definitely Yes!

@ Most of the times
Sometimes

@ Not Sure / Not Aware
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My child is free from threats, harassment and bullying at school.

227 responses

@ Definitely Yes!

@ Most of the times
Sometimes

@ Not Sure / Not Aware
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The school keeps me well informed about the school policies.

227 responses

@ Definitely Yes!

@ Most of the times
Sometimes

@ Not Sure / Not Aware
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The school responds to parent concerns and queries in a timely manner.

227 responses

@ Definitely Yes!

@ Most of the times
Sometimes

@ Not Sure / Not Aware
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| can freely express my opinions or concerns with the school management.

227 responses

@ Definitely yes!

@ Most of the times
Sometimes

@ Not Sure / Not Aware
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| have the opportunity to express my views ( if required) in key decisions about my child's education.

227 responses

@ Definitely Yes!

@ Most of the times
Sometimes

@ Not Sure / Not Aware
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There is a culture of continuous improvement at the school.

227 responses

@ Definitely Yes!

@ Most of the times
Sometimes

@ Not Sure / Not Aware
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The school continually seeks ways to improve programs to increase student's holistic progress.

227 responses

@ Definitely yes!

@ Most of the times
Sometimes

@ Not Sure / Not Aware
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| am satisfied with how much my child is learning at the school.

227 responses

@ Definitely Yes!

@ Most of the times
Sometimes

@ Not Sure / Not Aware
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| am satisfied with the quality of education my child is receiving at the school.

227 responses

@ Definitely Yes!

@ Most of the times
Sometimes

@ Not Sure / Not Aware
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Thank You




